Tekintsiik a feladatot megoldottnak. Legyen ABC' a keresett haromszog, AD az adott szogfelezd, M a magassagi
pont, O a koriilirt kor kozéppontja, B1 az AC oldal kozéppontja, A; az AM magassag talppontja, M; M-nek BC-re
vonatkoztatott tiikorképe, mely tudvalevéleg a haromszog koré irhatoé kornek a keriiletén van.

Minthogy

BAD< =DAC« és BAA;<=0AB;4,

azért
AAD< = DAO«.

Latjuk tehat, hogy az AM; magassag ugyanakkora szdget zar be az AD szogfelezével, mint e szogfelezd AO-val.
Ezek alapjan elGszor meghatarozzuk O-t. Megrajzoljuk ugyanis AM-nek AD-re vonatkoztatott tiikkorképét, melyet az
ADMi-nek kozéppontjaban emelt merdleges O-ban metsz. Ezutan O-bol AO-val kort rajzolunk, melyet a D pontbol
ADM-re emelt mergleges a keresett B és C' pontokban metsz.

(Hajdu Pdl, Budapest.)



